@scalier Limon classique Métal - Quartier intermédiaire)

Exemple : Escalier 14 marches
( tournant a droite. )

Dans le cas
de limons
livrés chacun
en 2 parties,
elles se
nommeront

LGl + LGH
LDI + LDH

Dans le
cas d'un
imon dun

seul tenant,

il se
nommera

LDB

Dans le
cas d’un
imon dun

seul tenant,
il se nommera

LGB

-

Colisage Rampe

Poteaux Accessoires

Main courante —)

J

N/

Colisage Eléments Bois

Marches et
plaquette
d’arrivee

01730 PME QTI - 07-2013 - 000

- RN




-

o Porter des gants.

Conseils Préalables
\

. Lmstallahon de I'escalier sera ?randemer_\t. nggﬁ;ﬁgm le
facilitée en ufilisant des piges e des serre-joints. Elnceau du trop
plein de peinture
o Les fixations pour myr, sol et dalle ne sont pas || en l'essuyant sur
3 personnes oumies, elles dépendent du fype de support. une feville de
p.e ’ papler avant ¢
1 journée . Il est nécessaire d'avair un mur porteur du cété || d'appliquer la
sans rampe de I'escalier, pour sa fixation. refouche.
\N N )
e )

Outillage nécessaire

.
( Accessoires fournis (exemple pour escalier 14 marches) h
N
@ @8x12 @5x30 \9
@ [ \l/
% a (x 88) b (x 58) c1 (x 52) 2 (x 4)
(x 1)
0 ' © ©
e(x1) f(x1) H1 (x 2) H2 (x 1) H3 (x 1)
> /)




Préparation et pose de l'escalier




3 Assemblage des éléments du limon extérieur arrivée.

e

4 Assemblage des éléments du limon intérieur arrivée.

e




( N [ . . )
5 Marches. 6 Plaquette d’arrivée.
o Préparer_les marches intermédiaires o Préparer la Flaqueﬂe
en y fixant_ les supports de d’arrivée en y fixant les
marche. Positionner ces supporis supports de marche et
sous les marches de sorte que leur les fixations spécifiques. b b
bord affleure au c6té extérieur des Positionner ces supports '
marches. afin que leur bord ¢ L
Attenfion ! Toutes les marches affleure au c6té extérieur <
infermédiaires ont des posifions de percage de la plaquette. Tl
identiques. Deux marches seulement se
distinguent du lot (éventueflement et selon fa
tonfllgurahon) par la présence de percages
décales et/ou d'encoches : by Plaquette
-l 16r€ marche de lovolée arivée <)~ Tb _—
- la derniére marche de la volée départ /€ 1
¢
B
cl; !
Poser la plaquette sur
Poser les marches sur une surface une surface douce afin
\ " douce dfin de les protéger. de la protéger.
- N\l J
Tb A

ib
ib cl

b\ a1~

Encoches éventuelles
(selon configuration)

Attention ! Les plus petits
supports de marche vont
du c6té intérieur des
marches.

Encoche éventuelle
(selon configuration) )

5



( . L . .,
8 Limon extérieur arrivée.

e Relever le limon extérieur arrivée et
le placer approximativement a sa
position finale

o Piger le limon.

/L

-

. e ioe ., )
© Limon intérieur arrivée.

o Relever le limon intérieur arrivée et le
lacer approximativement a sa position
inale.

o Piger le limon.

(\ 4
. . .. , )
{'lo Limon intérieur départ.
=
o Rattacher le limon 0
intérieur départ au o
limon intérieur arrivée.
2)
D \
)
a
o)
a
LDI
J




('I'I Assemblage de quelques marches. h

Marche pouvant e Assembler les marches intermédiaires
étre spécifique | oy et balancées de la volée arrivée afin
(percages décalés de lier les limons extérieur et intérieur.

et/ou encoches) o Utiliser un serre-joint si nécessaire.

9 /A ~.

Marche pouvant
étre spécifique !
(percages décalés
1/0u encoches)

. o e Assembler les
o Rattacher le limon = marches.
extérieur départ a a o Utiliser un serre-joint )
I’'ensemble. si nécessaire. X
4 ‘ 4




(]4 Marches balancées restantes.

e Assembler les marches

~—

balancées restantes a
I'aide de dix vis “a”.

('l B Repérage au sol et au mur.

La plaquette l

doit affleurer

e Déplacer I’ensemble a sa position finale.

o Retirer les piges génantes (au besoin,
elles peuvent étre placées sous les
supports de marche).

e Relever les positions de percage au sol
et au mur aprés avoir mis I’'ensemble de
niveau.

— —/

AJUSTEMENT DE LA HAUTEUR PAR AJOUT DE CALES
(UNIQUEMENT POUR UN MODELE STANDARD)




(]6 Percages. ;

e Déplacer I'ensemble afin de dégager les
zones de percage.

o Le diamétre et la profondeur de percage
dépendent du type de sol / dalle. Idem
pour le type de chevilles employées.

o Tenir compte de la hauteur des cales pour
le calcul de la longueur des vis.

e Percer (diamétre maxi : 10 mm).

o Remetire I’'ensemble en place et vérifier 'aplomb.

o Fixer I’escalier au sol et au mur avec I'équipement
(non fourni) correspondant a la nature du sol et
du mur.

/




Pose de la rampe CUBIK

BHC @8 x 16 @6 x25 @

k(x12) 1(x36) m(x20) n(x20)

= DB x50 -
) ommmmmm) § 00 )
0(x20) p(x20) q (x 20) /\

[ =) =
g—‘—' QO — @
&) r(x6) s(x10) t(xlO)v(x60)( 1

5x40

w(x6) \glﬂ(xS) ) L v2(x5) )

Accessoires fournis (~

1 Vissage des poteaux.

Appliquer T\
systématiquement

le frein filet sur les AB@E g
vis “k” avant g

vissage !

7,

-

x 6)
N
© 3
v ~ \ I
(x 6)
(x 6) 'fl(@
Insérer I’écrou du coté Insérer le tout Ne pas serrer a fond
intérieur de la rampe dans le poteau et laisser du jeu.

J

10



(3 Fixation de la main courante.

o Fixer la main courante a lI’aide des vis fournies ‘w).
¢ Visser au niveau des pré-percages présents sur la
main courante.

\-

e . . . e,
4 Installation des brides d’extrémité.

e Visser les brides indiquées sur les
poteaux départ et arrivée a l'aide
d’une clé Allen n°3.

(x10) (x 10) %?
|

m (x 10)

11



( . . . T
5 Montage des brides et entretoises sur poteaux intermédiaires.

28
¥

Ne pas serrer a fond
(a la main)

Ne pas comprimer trop
fortement le caoutchouc

o Répéter cette étape
pour la rampe
arrivée.

Passer ce cdble dans
la bride des poteaux (x'5)
intermédiaires

/

VQ
—
’/\
\
\ 0
% Insérer ce cable jusqu’a la lumiére située

S .

sur le tendeur afin d’assurer son bon positionnement,

puis serrer les 3 vis pour le bloquer. )

12



(7 Fixation des tendeurs et tension des cables.

o Répéter toute

cette opération
avec la rampe
arrivée.

e Avant serrage,

e tendeur ne n°10
doit pas étre (>~
contre la j Q \)

bride.

K8 Serrage.

e Répéter toute
cette opération
avec la rampe
arrivée.

o Serrer définitivement les cinq brides
du poteau intermédiaire.

13




Pose de la rampe EPURE

Accessoires - Rampe a cables

(. "
P~ o HC M6 x 6 @ 5x40
A x 20
x 50 x 12
L i) i)
= (D commmmmmmy
TF M6 x 16 = =
X320 x20 X 20 X 20

¥

BHC M8 x 20
x12

-

Accessoires - Rampes a tubes

30

N

TF M6 x 16 BHC M8 x 20
x 30 x 12

(ARRIVEE, DEPART ET INTERMEDIAIRES)

TOUS LES POTEAUX

POTEAUX ARRIVEE ET DEPART

. POTEAU DEPART

POTEAU ARRIVEE

N

POTEAU INTERMEDIAIRE

N\

T

R

POTERY ARRNEE

POTE R INTERMEDIRRE

/

14



Préparation des poteaux EPURE

Rampe a cébles - Poteaux INTERMEDIAIRES A

;

96

’W 0
o)

|l

R“'“Pe a tubes TOUS LES POTEAUX I

TF
(( 1 M6 x 16

210

15



Pose des poteaux EPURE

(o Vissage des poteaux a l'aide des vis BHC M8x20.
(Ne pas confondre poteaux départ / arrivée / intermédiaire).

systématiquement
le frein filet

sur les vis M8x20
avant vissage !

Pose de la main courante EPURE

. . R . . o . .
o Fixer la main courante a l’aide des vis a bois fournies.

o Répéter toute
cette opération
avec la rampe
départ.

) \
\¢ %zsxm

\

o Vis de
Cﬂ\régluge en
| hauteur
de la main
courante.

16



Pose des cables - poteaux EPURE

. L e, N\
Insérer une extrémité
du cable jusqu’a la )
lumiére et serrer les o
frois vis comme S <
indiqué. \0 / . a
=
{ T
4 g £
7ul |5 A |3
2 < |8
g / 2
2 |
a |
Visser Passer le cable dans
manuellement. les entretoises.
Insérer I’autre extrémité T
u cdble jusqu’a la :
lumieére et serrer les .
!r%l_s vis comme :
indique. > H
4 / 4 4
= F H i (7]
g g i :
& < < H €Y ‘ 2
; 2 2 N =8
u B ~/| 2=
o o ' b
o o ' = w
: okt
' o=
Avant serrage H
Is i%ndeugf ne H Se I
oit pas étre . ' rrer les
contre la bride Visser Serrer. : vis HC M6x6
manuellement. ' des entretoises.
- : 4
Pose des tubes - poteaux EPURE
4 N\
Si les tubes ne é/
couvrent pas N
toute la
a Iongi.leur de \ @
a main @ 2 &)
‘ courante, il ‘ ¢ N ‘ =
faut les HC N =/
‘ assembler a ‘ M6 x6 | ‘ .
o intérieur |/ © ® Verrouiller
d’une des chaque
’% entretoises. 'g entrefoise a
l'aide de
’ ’ deux vis HC
‘ Mé6x6
/R J /} J fournies.
. J

17



Pose de la rampe BILAME

Accessoires - Rampe a cables

Accessoires - Rampes a tubes

26

S= - = = = | &= - = = —
x 6
HC M6 x 6 ﬂ5x40 a )
1 0 20 A\K@ LRttt Nombre de tubes en fonction de la configuration
ag10 x 30 x12 x 10
TF M8 x 12 HC M6 x 6 Q5X40
TF M8 x 12 / f
a:) 00 q:p (@ © ;
x24 x 20 x24 x 30
TFMx10 TE M8 x 12 x 30 TF M8 x 10 TF M8 x 12
X 30 X 30 210 x30 x 30
- - J
ece )
¢ Repérage des différents poteaux.
"""""" e R
(Rampe Bilame a cébles ) | (Rampe Bilame a tubes ) E u
: - w Y
" i 5 g
)
. ! 5 C
N ' m ' 'w <
w = i = 2
E : '&' ' = o g
a ' = ' 18 |'||_'| w
=] v 3 . g b =
i} v XS / L = 0
= ' Dn: / W =] o
[ AT ! Q g
w W w
z ) 62 u3 6
= ' -
% ol pud
2 i . A =~
ﬁ [ 3 0
5 \ 88 g gt
& £ ! oW AL
E H [=y=] T2 fe
51 4 21
oz ﬁ? Y
| bt E < 8lp
U TR 2 /8
. Z Ty—12
Z -
x| 5
z
E '
o
o
)
)
)
)
]
]
)

YPOYERA) DEP
/
[’:/

18



Préparation des poteaux BILAME

Les rotules sont
réversibles !
Pour cet escalier,
orienter tous les
percages de ces
rotules de la
méme maniére.

Les rotules sont
réversibles !
Pour cet escalier,
orienter tous les
percages de ces
rotules de la
méme maniére.

Q6

Les rotules sont
réversibles !
Pour cet escalier,
orienter tous les
percages de ces
rotules de la
méme maniére.

-

I

210

La vis de
longueur 10
est a mettre

du méme

c6té que
le percage.

TF
M8 )(\1 0
(8-

La vis de
longueur 10
est a metire

du méme
coté que
le percage.

TF
M8 x 10

o

La vis de longueur 10

est @ mettre du méme

( Rampe a cébles - Poteaux INTERMEDIAIRES

q

coté que le percage.

Rampe & cébles - Poteaux DEPART et ARRIVEE R

R“'“Pe a tubes TOUS LES POTEAUX T

19




Pose des poteaux BILAME

e Vissage des poteaux a l'aide des vis TF M8x12.
(Ne pas confondre poteaux départ / arrivée / intermédiaire).

Appliquer

systématiquement

le frein filet

sur les vis M8x12
avant vissage !

Pose de la main courante BILAME

o Fixer la main courante a l’aide des vis a bois fournies.

o Répéter toute
cette opération
avec la rampe
départ.

20



Pose des cables - poteaux BILAME

, L . N\
Insérer une extrémité
du cdble jusqu’a la )
lumiére et serrer les o
frois vis comme <
indique. / a
i,
=
i
'—
% 53
2 2 w
< =
g 3
2 f
o
Visser Passer le cable dans
manvuellement. les entretoises.
Insérer I’autre extrémité :
u cdble jusqu’a la :
lumieére et serrer les .
!r%l_s vis comme H
indiqué. . H
9 / & g @
= = : o
, [ ' A =
QS c E I AR £
G < < : S < B
. wi
I~ = 1 = IJ'_J
4 g / 2z
Avant serrage : j
Is i%ndeugf ne H S I
oil s étre . H errer la
contré la bride V|s"ser " Serrer. : vis HC M6x6
manvellement. ' des entretoises.
(\ : 4
Pose des tubes - poteaux BILAME
4 . N\
Si les tubes ne
couvrent pas
| toute(}a
ongueur de
la main @
courante, il =
- faut les "'
assembler a .
‘@ Iintérieur Verrouiller
3 tune des e
entretoises. ;
l'aide de la
vis HC M6x6
/7 /> fournie.
/! (| Y

21

01730 PME QTI - 07-2013 - 000



